ОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Администрация Дружинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.09.2013 г. № 700-п

О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания жилой застройки «Красногорский-2» в с. Красная Горка Омского муниципального района Омской области

Рассмотрев заявление заинтересованного лица, представленный проект планировки и проект межевания жилой застройки «Красногорский-2» в с. Красная Горка, Омского муниципального района Омской области, заключение комиссии по подготовке градостроительной документации Администрации Дружинского сельского поселения, руководствуясь статьей 42, 45, 46 Градостроительного Кодекса РФ, на основании Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава Дружинского сельского поселения, Правил землепользования и застройки Дружинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Принять к рассмотрению проект планировки и проект межевания жилой застройки «Красногорский-2» в с. Красная Горка Омского муниципального района Омской области.
- 2. Комиссии по подготовке градостроительной документации провести публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания жилой застройки «Красногорский-2» в с. Красная Горка Омского муниципального района Омской области.
- 3. Назначить дату проведения публичных слушаний по проекту на 14.10.2013 г. в здании Красногорской СОШ по адресу село Красная Горка, ул. Школьная, д.20А в 16:00 часов.
- 4. Опубликовать данное постановление в газете «Омский муниципальный вестник», а также разместить на сайте Дружинского сельского поселения.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.